TecT 9

YpaBHeHust
1. Ykaxu, Kakue u3 3anucei — ypaBHEHUs?
1)x:128 ) 128 :4 =132 )x:128=4 4) x> 128
2. CocTaBb IO CXEME YPABHEHUSL:
0 <« : [ )
12 4
1)4 -x=12 2)12:x=4 3)12:4=x Hx:4=12

3. Onpenenu BepHOE pemeHne ypapHeHus: k- x =t
I)x=k:t 2)x=t:k 3)yx=k-t 4Hx=t-k

4. ITonOepu ypaBHEHHE K 3aJaHHOMY PEINIEHHIO: X =a b
l)x-a=b 2)x:a=b 3)x-b=a 4)ya:x=b

5. BeiOepu ypaBHEeHHE, B KOTOPOM X = 7
)21 :x=7 2)21:x=3 3)7-x=21 Hx-7=17

15



1)x:100=25 2)x-8=4 3)x-8=1616 4)96 : x=3

x =100 : 25 x=8:4 x=1616:8 X =96 -3
8. Pemmu ypaBHEHHUE: X : 4=16
1)4 )12 3)20 4)64

3alaHue 1 |2 |3 (4 |5 |6 |7 |8

NooTBeTa

16
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